

«Полет в бессмертие»: патриотический час



11 февраля 2016 года Армавирский филиал Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова совместно с Детским центром научно-технического творчества провели патриотический час «Полет в бессмертие», посвященный 21-летнему герою-курсанту АВВАКУЛ Вячеславу Рассохину, который ценой собственной жизни спас десятки жизней людей и жилые кварталы города Армавира. Выполняя преддипломный полет, Вячеслав обнаружил технические неполадки в самолете и не задумавшись, принял единственное правильное решение, увести самолет за черту города. На приказ о катапультировании, курсант ответил: «Поздно, подо мной жилые кварталы».



На встрече с учащимися школы-интерната № 1, волонтеров молодежного движения «Спектр» и читателей филиала незрячие родители Вячеслава трогательно вспоминали о детских и юношеских годах героя.

Писательница С. А. Денисова, автор книги о подвиге Вячеслава Рассохина «Огромное небо Армавира» рассказала о сборе материала для написания книги, о том, кто помогал в ее издании.

Заведующая филиалом представила презентацию книги С. А. Денисовой «Огромное небо Армавира» в специальных форматах, изданную краевой специальной библиотекой для слепых имени А.П. Чехова укрупненным и рельефно-точечным шрифтом по системе Л. Брайля. Книга вызвала большой интерес у ребят, всем хотелось потрогать рельефно-точечный шрифт. Затем был показан документальный фильм о Вячеславе Рассохине, созданный учащимися Армавирской школы № 11, носящей его имя, выпускником которой он был.

Завершил патриотическую встречу вокальный концерт учащихся казачьей школы-интерната.

В мероприятии активно участвовали 60 юных читателей, что является важнейшей частью творческой реабилитации и адаптации инвалидов по зрению в деятельности библиотеки.